



В Уфе по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Новая техника».

Как установлено следствием, руководство организации в период с ноября 2019 по настоящее время, достоверно зная об имеющейся задолженности по заработной плате перед 19 работниками, не приняло мер к ее погашению, в результате сумма задолженности составила более 2 млн рублей. При этом, у организации имелись в наличии денежные средства, достаточные для погашения задолженности.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий с целью установления финансово-хозяйственного положения организации,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

допрашиваются работники, изучаются документы финансовой отчетности. Принимаются меры обеспечительного характера с целью скорейшего восстановления нарушенных трудовых прав работников. В ходе расследования уголовного дела действиям руководства организации будет дана правовая оценка.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1482979>